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Xopot AoV
Xopd

Evétnta 8. loopetpieg

Y e outh) TNV evétnta B pedetnBolv Loopetpieeg, Statipnon
TOV E0WTEPLKOV YIVOREVOL Kol aTtetkdvion opBokavovikiic
Bdonc oe opBokavovik) P&on, Loopetpiec oto emimedo:
QLVTLKOLTOTCTPLOLLOL, TepLoTpowéc, toopeTpiec oto R3,
opBoywviol Tivokeg, LOOMETPLEC O EPUNTLAVOUE XWPOVC,
opBopovadiaiol Tivakec.



2 uvexela Aoknong

Xopahdpnove
Xupd: loyVel g(cx) = cg(x) apod

Evérnra 8.
loopetpieg

g(cx) = projy(cx) = proj,, cx + ... proj,, cx
=X, V1>V +...<CX,Vsg > Vs
=Cc<X,Vvi>VvV]i+...C<X,Vs > Vs

— cprojyx = cg(x)



2 uveExela Aoknong

Xopohdpnovg
Xupd. loybel g(cx) = cg(x) apov

Evétyoo 8.
loopexpieg

g(cx) = projy(cx) = proj,, cx + ... proj,, cx
=X, V1 >V +...< CX, Vs > Vs
=Cc<X,V1>Vi+...C<X,Vs > Vg

— cprojyx = cg(x)

Epotnuo: ©a umopovooape va €xovpne V vmdxwpo touv C” ko
g :C"—Cm



2 uveExela Aoknong

Xopohdpnovg
Xupd. loyVel g(cx) = cg(x) o

Evétyoo 8.
loopexpieg

g(cx) = projy(cx) = proj,, cx + ... proj, cx
=X, V1 >V +...<CX, Vs > Vs
=Cc<X,.V1>WV]+...C<X,Vs > Vg

— cprojyx = cg(x)

Epotnuo: ©a uropoVoope va £xovpne V' umdxwpo tov C” kou
g:C"—(Cm
Hf:C"= C", elvor toopetpia, dTov V' vtdxwpog tov 7. av

[F(v)]| = [|v]l,Vv € C".



Mpétacon: [[F(v)| = ||v|,Vv € C" Tére
< vy, v >=< f(wv1), f(va) >, Vv, v € C"



Mpétaon: [[f(v)| = ||v],Vv € C" Tére
Xapahdpmovs < V1, Vo >=< f(vl), f(\.fg) },Vvl, v e C”
Xopd
ATédelén:
Evétyeooa 8.
loopetpieg A=< F(Vl + V2)-_. f(Vl + VQ) =
=< f(v),f(v1) >+ < f(v1), f(w) >+
< f(v2),f(v1) > + < f(w), f(v2) >,
B=<vi4+w,v+wn>
=<V, vi >+ < v, >+ < wvm,vy >+ < v, >



MNpétaon: ||f(v)| = [|v],Vv € C" Téte
Xapahdpmovs < V1, Vo >=< f("fl): f(VQ) },Vvlg v € C”
Xopa
ATddelgn:
EvétnTo. 8.
loopetpieg A=< f('#']_ + V2), f(Vl + V2) =
=< f(wvy),f(v1) >+ < f(wvr), f(w) >+
< f(w),f(v1) >+ < f(w), f(wn) >,
B=<vi+wvi+wn>
=< vi.n1 >+ <vi,wm>+<wmv >+ < wm v >

‘Apo £xoupe OTL

< f('u‘l), f(v;g) > 4+ < f(VQ), f('u’l) >=< Vi, >+ < v,V >

(1)



Mpétaon: ||f(v)| = ||v],Vv € C" Téte
Xopahdpmovg < V1,V >=< f('u"l)} f(VQ) ?,\Q{VL Vo €& Cn
XopiL
ATédelln:
EvétyTo 8.
loopetpieg A=< f('u']_ + V2)-_. f(V]_ + VQ) =
=< f(v1),f(v1) >+ < f(v1),f(v2) > +
< f(v2),f(v1) > + < f(wr), f(v2) >,
B=<wvi+wn,v+wn>
= vi,v1i >+ <vi,v>+ < wm,yvy >+ < wmwn >

‘Apa €xoupe OTL

< f('ufl)g f(VQ) >+ < f(VQ), f('u'l) >=< Vi,V >+ < Vo, V] >

(1)

‘Apa €xoupe OTL

< f(v1), f(iva) >+ < f(iva), f(v1) >=< v1,iva > + < iva, vy >



‘Apal €Y ouue

— i < f(v1),f(v2) > +i < f(v2),f(v1) >=
— i< vi,vo>+i< v >=

< f(v1), f(v) >—<f(wn),f(v)>=<wv,vn>—<wmv>

(2)
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Xopaldpnovg

S ‘Apat £YOVpLE
Evétnro 8.
Iaap:':pla: — < f('ﬁf‘l)= f(’u’z) = ‘|—J' < f('u’g)} f(Vl) >=

— 1< v, > 41 < v >=
< f(vl), f(VQ) > — < f(l@), f(vl) >=< Vi,V > — < Vo,V >

(2)
MpooBétovue Tic oxéoeic (1) kou (1) kot Ppiokovue bt

< Vi, Vo >=< f(vl), f('u’z) >



f:C?2 — C2? f(a,b) = (ib,—a)
H ouvdptnon f elvou toopetplo.



[Topadelypo

XopaAdpmove
roes f:C2 — C2, f(a,b) = (ib, —a)
E:::;: H ouvvaptnon f eival LoopeTplor.
Mpdypatt TapaTtnpovpe OTL Yo TNV opBokavovikn Bdon
{(1,0),(0,1)} Touv C? éxoupe f(1,0) = (0,—-1),£(0,1) = (i,0)
ko {(0,—1),(,0)} etvor opBokavovikf Bdon touv C? &pa 1 f
elvoll LOOUETPLOL.



[Nopaderypa

Xopakdpnovg
Xopd .
f:C? — C? f(a,b) = (ib, —a)
Evétaua 8. H ouvdptnon f elvo oopetplo.

loopeTpieg

Mpdypott Tapatnpovpe 4tL yra Tnv opBokovovikt Bdon
{(1,0),(0,1)} tou C? éxovpe (1,0) = (0, —1),£(0,1) = (i,0)
ko {(0,—1),(,0)} etvor opBokavoviks Bdon touv C? dpa 1 F
elvoll LOOMLETPLOL.

O Tivakog TnE f we Tpog TNV kavovikn Pdon eivou

Ar = ( _01 é ) ,det(Af) = i = |det(Af)| =1

[Mopoatnpovpe OTL A;-A_f =/



Xopot AoV
xup&. ¥ ' ¥ 4 F
['evikoTtepa LoyVel oTL av f 1 C" — C" tote f oopeTplo

Evéviat B. & ATA =1, é6mov A= Af wc tpoc piow opBokavovikt) Béon

loopecpicg



Xopoahdpnove
xup&. ¥ r ¥ n n ¥ ¥
[evikotepa LoyVel oTL av f 1 C" — C" tote f LoopeTplo
Evévaca: 8 & ATA =1, é6tov A= Af wc Tpoc piow opBokavovikty Béon
oopetpieg

e1,€,..., Ch

A)\)\&f nmﬁatnpoﬁus 6Tl
ATA= I <
ATAT = &
ATA=1 o

A"l = AT



Eniong, toxlel yevikétepa 6tL av f téte |det(A)| = 1, émov
A= Af

A OFr A ¢ 4« = ¢ 4 = b = SO



A s . i ; i — i ov
¢ Emiong, wox0eL yevikétepa étL av f téte |det(A)| =1, 6m
A=A
Evér 8. ’ ’
loopecplec [pd&ypott, £xovpe
ATA= 1| <

det (ATE) —le

det(A")det(A) =1 &

det(AT)det(A) = 1
det(A)| = 1

Apa vtdpyovv &melpec ThavéC TIEC Yiow TNV opilovoa

det(A)
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